



春趣

慈溪市实验小学教育集团514班

春天,一个浪漫诗意的季节,春雨绵绵,杨柳吐绿,樱花飘舞;春天,一个充满快乐的季节,草长莺飞,燕子呢喃,风筝逍遥;春天,一个孕育希望的季节,种子萌发,绿意蔓延,麦浪阵阵。快快张开双臂,迎接春的到来吧!

指导老师 屠雅云

春,无处不在

林晨(证号 2208033)

春,悄无声息地来了……

瞧,人民公园留下了她的足迹。玉兰花踮起脚尖,提着白色芭蕾舞裙,昂起高贵的小脸,在春的舞曲中不停地跳跃着;满树的樱花更是迫不及待了,还未走近,便乘着春风一头扎进我的怀里!几只蝴蝶也翩翩起舞,不仔细看,竟分不清哪是蝴蝶,哪是樱花。小河边那本是光秃秃的柳树也被春唤醒了,迎着春风使劲儿地长着,婀娜多姿。驻足片刻,你似乎都能看到那鹅黄的小叶儿骨突突地抽着,每一片嫩叶上都有一个新的生命在跳动。

“叽叽”“啾啾”“啾啾——”一串串悦耳的鸟鸣传入耳帘,时而婉转,时而低沉,时而欢快,时而舒缓……我不懂鸟语,但是我知道,它们定在谱写一曲春的赞歌。

抬头望,碧蓝的天空中也留下了春的足迹。千姿百态的风筝带着孩子们的憧憬和快乐,扶摇直上。那紧拽着风筝线的孩子目不转睛地盯着风筝,仿佛他也乘着春风飞到了云端……

原来,春,无处不在!

田间春趣

潘朵拉(证号 2209408)

“草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟”。在这风和日丽、鸟语花香的春日里,我们来到田野里寻找春的足迹。

走在田间小径上,风带来新翻的泥土的气息,混着青草味儿,还有一种熟悉的清香。我们顺着这清香寻找源头,一大片油菜花映入眼帘,金灿灿的一片。闭上眼睛,感觉我们正在一张无边无际、散发着金光的地毯上嬉戏打闹。

穿过油菜花丛,是一条河边小道。两侧的蚕豆顺着竹竿努力地上攀,郁郁葱葱的芹菜在微风中摇曳,好似在为我们献舞。

河边有几棵粗壮的柳树,点点嫩芽挂在细长的柳条上。一阵轻柔的春风吹过,所有的柳条随风摆动,那柳芽儿就像一群在荡秋千的小娃娃。我们拿着塑料瓶子迫不及待地来到河边,寻找小蝌蚪的踪迹。我轻轻地把瓶子放入水中,随着“咕噜咕噜”的声音,五六条调皮可爱的小蝌蚪随着水流进入了我的瓶中。我高兴地喊起来:“我捉到‘春天’啦,我捉到‘春天’啦!”

啊!春天就在田野中!春天的田野,到处充满了生机,到处孕育着希望!



张宇轩(证号 2209417) 春天的歌手



春的力量

瞿子彭(证号 2209410)

“今夜偏知春气暖,虫声新透绿窗纱。”春天,悄无声息地来了,它探着头,扒着门缝,悄悄地来了。昨天还满地枯草,今天已绿芽萌发。今夜还是老干虬枝,明早已缀上颗颗“绿宝石”。

春风轻轻地吹,细雨绵绵地飘。燕儿“喳喳”地叫着,唤醒一个个可爱的生灵,开启新一轮的生命旅途。玉兰举起了淡雅的酒杯,牡丹重拾往日的华贵,红艳艳的茶花缀满枝头,茉莉贪婪地吮吸着清晨甘甜的露水,抖动着洁白的舞裙。坐在外公家小院的石阶上,我感受着春的气息,倾听着春的呼唤,多么惬意。

春风掠过小河,引来了贪玩的孩童。那些小可爱们撅着屁股歪着头,在搭石边捞小鱼小虾。调皮的水珠会跑到他们的衣服上,鞋子更是难言惨状,但就算这样,他们也不在乎。抓把淤泥,带上刚萌新芽的水草,给小鱼小虾安个新家。

是谁带来了这满园的春色?是谁带给我们无限的快乐?这就是春的力量!

小院春趣

张栩恺(证号 2209419)

小院里到处洋溢着春的气息!瞧!樱桃树绽开了一朵朵洁白的花儿,它们像无数顽皮的孩子,爬满整棵大树,报告着春的消息。蜜蜂嗡嗡地在花丛中飞舞,燕子欢快地唱着歌,沉寂的院子一下子热闹开来。

忽然,一阵清香迎面扑来。哦,原来是玉兰花的香味。只见那洁白如雪的玉兰花,在深褐色的枝头上,尽情地绽放着它们独特的美。一阵微风吹来,花瓣在空中旋转,好像一只只翩翩起舞的蝴蝶,随即又纷纷落下,仿佛给地面铺上了一条洁白的地毯,真是“忽然一阵春风来,洁白玉兰满地散,化作地毯惹人爱,引得路人回头看”。

小院角落的那棵枫树,此刻已换上了绿色的衣裳。旁边的那丛矮竹一片翠绿,下面有几棵破土而出的笋芽儿,它们像可爱的小娃娃一样好奇地张望着美丽的世界。

我坐在门前的石阶上,沐浴着暖暖的阳光,感受着小院无限的春光。

组稿老师 邹群波

木棉花的春天

童亦萱(证号 2201835)

院子里的派对

应悦(证号 2208034)

我家有个小院子,春天来了,院子里的派对又开始了!

派对上最热闹的就数各类鲜花了,风信子绽开了笑脸,红的、白的、紫的、橙的……颜色各异。一阵微风吹过,它们便卖力地跳起了舞,好似在欢迎春姑娘的到来,还不断散发出诱人的香气。矮牵牛也不甘示弱,它们齐刷刷地抬头向天,嘟着嘴巴疯狂地吹着,仿佛在吹一首美妙的交响乐。走近细看,只见一只蜘蛛趴在矮牵牛那小小的喇叭中,两只触手有节奏地挥舞着,犹如一个小小的指挥家。姬小菊也赶来凑热闹,一大片一大片的,像披上了一件紫色的纱衣。一只只白蝴蝶静静地停在它上面,好像在欣赏这美妙的音乐。洋水仙、郁金香、喷雪花、白晶菊……我认识的、不认识的,散落在院子里的各个角落,像眼睛,像星星,在阳光下一闪一闪的。

几只小鸟飞来,唱起了婉转而动听的春之歌。优美的歌声还吸引来了几只小野猫,它们有的端坐着听歌,有的直立起来用前爪去扑蝴蝶,有的趴在台阶上用鼻子闻着花香,还有一只居然躺在草地上睡着了。

我在院子里徘徊着,东闻闻,西摸摸,享受着春天的快乐。

小区春色

王婧楠(证号 2209413)

那天,我和表姐一起在小区散步,发现邻居家养了一只小柴犬。它被关在一个小笼子里,背上的毛黄黄的,只有爪子和肚皮是雪白的,尾巴卷卷的。我们不由自主地靠过去,蹲下来观察它。小柴犬也靠过来,不吠不嚎,只是用好奇的目光注视着我们,友好地甩了甩短尾巴。这时,表姐从草丛里拔了根草,用刚发芽的一头挠小狗的鼻子,小狗忍不住打了个喷嚏,逗得我们哈哈大笑。春日拔草戏狗,好不快活!

我们继续在小区散步,看见一只蝴蝶飞过,这才发现花已经开了不少。桃花姑娘穿上了粉红色的小裙子,露出了迷人的微笑;白玉兰小姐洁白的纱裙上,停着一只白蝴蝶;迎春花姑娘也穿上了漂亮的嫩黄的小裙子,吸引了不少黄蝶王子……来到河边,柳枝也开始冒绿,长出可爱的嫩绿的小树叶。我们折了几根下来,戴在头上,望着水中的倒影,都笑了。春日赏花弄杨柳,好不自在!

万物复苏的春天、生机勃勃的春天、百花争艳的春天、百鸟争鸣的春天……好不快活!好不自在!我爱你,春天!

成长故事

失约的滋味

北仑区绍成小学507班 朱函逸(证号 2202441) 指导老师 周妙雯

一个星期天,我想去放松放松,就约了几个同学下午两点去体育馆踢足球。我一边想象着和同学们在足球场上“厮杀”,一边整理着东西。刚要迈出家门,妈妈的声音响起:“今天下午四点有课,你作业写好了吗?”啊,我练习还没写呢!于是急忙忙地写起作业来。但是做着做着就忘记了时间,等我写完作业,已经两点半多了,我才想起约踢足球的事情,急忙向同学家打电话,但没人接。我想既然迟到了就不去了,反正这几个都是我的铁哥们,明天向他们道个歉就好了,他们肯定会原谅我的。

第二天,我向他们说明了情况,但令我意想不到的,他们竟然冷言冷语地对我说:“只有你的时间最重要,昨天我表弟要来我家玩,我为了踢球把他拒绝了。”“我本来要和妈妈一起去新华书店的,为了踢球,也没去……”我顿时哑口无言。

从此,他们与我显得很生分。这件事让我明白,遵守诺言是立人之本,人无信而不立,要做一个守信用的人,这样才能受人尊敬。

失约的滋味,真的比黄连还苦!

第一次做棉花糖

余姚市第一实验小学402班 蔡杭钰(证号 2203090) 指导老师 黄建波

每次去外面玩,看到有卖棉花糖的,我跟妹妹两个人就移不动脚了。那天是妹妹的生日,妈妈问妹妹想要什么生日礼物,妹妹不假思索地回答道:“棉花糖机!”于是,妈妈提前几天从网上买了一个棉花糖机。

收到棉花糖机的那一天,妹妹和我都很兴奋,争抢着要拆快递。拆开快递,发现棉花糖机的机身是蓝色的,还有一个塑料的像脸盆一样大的防溅盘。我们迫不及待地安装好棉花糖机,插上电源,把冰糖倒进糖仓里,启动开关。可是,棉花糖机迟迟不出丝,我们感到很困惑,于是拿来说明书看。哈哈,原来我们忘了预热这一步,所以只能再多等几分钟啦。

几分钟后,糖丝开始形成了,像蜘蛛网一样,我跟妹妹都用竹签去挑。渐渐地,糖丝越来越多,我们旋转着竹签,发现两个人抢糖丝就做不成又大又圆的棉花糖了。于是我让妹妹先做,我在一旁指导。终于,一个大雪球似的洁白柔软的棉花糖出现在了我们面前。我跟妹妹你一口我一口地享受着自己动手的成果,觉得比外面买的更加香甜美味。



夜

海曙区章水镇中心小学402班 王希铮(证号 2215702) 指导老师 汪君飞